



Проект
оприлюднено
«21» 01 2021 р.
п. 4

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від «__» _____ 2021 року № 103-МР
м. Суми

Про внесення змін до рішення
Сумської міської ради від 29.01.2020
№ 6369-МР «Про затвердження
Порядку використання бюджетних
коштів для участі Сумської міської
ради в організації та співфінансуванні
капітального ремонту багатоквартир-
них будинків (зі змінами)»

З метою своєчасного проведення капітального ремонту багатоквартирних будинків Сумської міської територіальної громади, покращення технічного стану житлового фонду Сумської міської територіальної громади шляхом проведення капітального ремонту у багатоквартирних будинках на умовах співфінансування за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади та коштів співвласників цих будинків, відповідно до статей 322, 382 Цивільного кодексу України, статті 10 Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду», законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 29.01.2020 № 6369-МР «Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів для участі Сумської міської ради в організації та співфінансуванні капітального ремонту багатоквартирних будинків (зі змінами)», а саме:
 - 1.1. Пункт 2.7. розділу 2 Додатку рішення викласти в новій редакції: «Починаючи з 2021 року прийом документів для формування списку черговості на наступний та подальші бюджетні періоди на

виконання робіт з капітального ремонту (модернізації/заміни) ліфтів та систем диспетчеризації здійснюється після заключення договорів на виконання робіт згідно оприлюдненого на інформаційному порталі Сумської міської ради списку капітального ремонту багатоквартирних будинків станом на 01.02.2021 року».

1.2. Пункт 3.1. розділу 3 Додатку доповнити абзацом наступного змісту: « Кошти бюджету, передбачені на виконання виборчих програм та доручень виборців можуть бути спрямовані на капітальний ремонт ліфтів відповідно до поданої заяви на виготовлення проектно-кошторисної документації, як частка співфінансування ОСББ/співвласників».

2. Дане рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Сумської міської ради.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Журба О. І.

Ініціатор розгляду питання: Сумський міський голова
Проект рішення підготовлено: Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради
Доповідач: Журба О.І.



557

Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

до.о.р. д/ № 96/02.01-07

Секретарю Сумської міської ради
Резнік О. М.

ОБГРУНТУВАННЯ

Доводимо до Вашого відома, що з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства питання щодо своєчасного проведення капітального ремонту багатоквартирних будинків Сумської міської об'єднаної територіальної громади та покращення їх технічного стану на умовах співфінансування за рахунок коштів бюджету Сумської міської об'єднаної територіальної громади та коштів співвласників багатоквартирних будинків Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради розроблено Порядок використання бюджетних коштів для участі Сумської міської ради в організації та співфінансуванні капітального ремонту багатоквартирних будинків.

Станом на 01.01.2021 року до Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, відповідно даного Порядку, подано заяв від співвласників багатоквартирних будинків на виконання робіт по капітальному ремонту ліфтів орієнтовно на 80 млн. грн.

Проаналізувавши, що подані документи втратять свою придатність в частині вартості робіт і термінів поданих документів, а також враховуючи обсяги фінансування Порядку на 2020-2021 роки, Департамент інфраструктури міста вважає доцільним тимчасово призупинити прийом документів до моменту заключення договорів на виконання робіт згідно списку черговості оприлюдненого на інформаційному порталі Сумської міської ради станом на 01.02.2021 року.

Також, враховуючи потребу у фінансовій допомозі співвласникам, пропонуємо кошти бюджету, передбачені на виконання виборчих програм та доручень виборців можуть бути спрямовувати на капітальний ремонт ліфтів відповідно до поданої заяви на виготовлення проектно-кошторисної документації, як частка співфінансування ОСББ/співвласників.

Виходячи з вищевикладеного, звертаємося до Вас із проханням особисто втрутитися в ситуацію, яка склалася та ініціювати розгляд проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 29.01.2020 року № 6369-МР «Про затвердження Порядку використання бюджетних коштів для участі Сумської міської ради в організації та співфінансуванні капітального ремонту багатоквартирних будинків (зі змінами)» на засідання ради, яке відбудеться 27.01.2021 року.

Директор департаменту

Даренська
Пищик 700-594

О. І. Журба